

MELLERUD Silicon

- Îndepărtare 0,25 l

MELLERUD



DESCRIEREA PRODUSULUI

Îndepărtează complet siliconul proaspăt, dar și pe cel întărit.

DOMENIU DE UTILIZARE

Îndepărtează siliconul, de exemplu de pe ceramică, email, suprafețe acrilice, lemn, sticlă și porțelan din băi, cabine de duș, chiuvete și oglinzi. Poate fi folosit atât la interior cât și în exterior.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: amestec vâscos de hidrocarburi alifatice, ester fosforic și agenți activi de curățare

pH: 0.70 – 0.90

Densitate: 0.809 – 0.813 kg/l

Consum: foarte concentrat, depinde de grosimea stratului de silicon

Ambalaj: 0,25l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Agitați bine înainte de utilizare!

Tăiați apoi cordonul de silicon de pe suprafața ce trebuie curățată.

Aplicați produsul uniform și în strat gros pe suprafața uscată folosind o pensulă. Pentru reziduuri ușoare, lăsați să acționeze cel puțin 1 oră. Pentru straturi persistente lăsați soluția să acționeze aprox. 12 ore. Apoi îndepărtați siliconul mecanic, cu o spatula și ștergeți cu o lavetă. Repetați operația de câte ori este necesar.

Recomandare: Înainte de utilizare, verificați compatibilitatea produsului într-o zonă mai puțin vizibilă. Produs ce conține acizi. Atenție când utilizați soluția pe suprafețe care sunt sensibile la acizi ca de exemplu pietre naturale calcaroase sau sintetice: marmură, granit, etc., email și crom.

TERMEN DE VALABILITATE

4 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro